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1.  Ответьте на следующие вопросы. Обоснуйте ответ на каждый вопрос.
     (1)  Верно ли, что каждая регулярная грамматика является      
            неукорачивающей грамматикой?
           Ответ:

     (2)  Верно ли, что каждый регулярный язык является контекстно-зависимым языком?  
           Ответ:
2.  Дана регулярная грамматика G :
 S ( Bс | Ac
B ( Ba | Bb| Aa | Ab

A ( b| Ba

(1) Сколько  состояний будет иметь ДКА  А1, построенный  по регулярной грамматике G (с проведением  детерминизации, если нужно) ?  Ответ:________
(2) Построить ДКА  A2  c тремя состояниями, такой что  L(A1)=L(A2).
 Ответ:

3. Дан перечень понятий: отладчик, редактор связей, транслятор, драйвер, макрогенератор,  редактор текстов,  библиотеки стандатрных подпрограмм.   Вычеркнуть из перечня одно лишнее понятие и назвать  термин (его нет в перечне), в который входят все оставшиеся понятия.
Ответ:
4.  Дан автомат A с действиями над стеком s типа  stack<char> (полагаем, что стек потенциально бесконечен): 
	
	(1)  Привести формулу языка L(A)

      Ответ:




(2) С помощью КС-грамматики, анализируемой методом рекурсивного спуска, с действиями только вида ( cout <<’символ’; (  реализовать формальный перевод  ( = { (x, y) | x(L(A), y = xR }  
      Ответ:
5. Дана польская запись фрагмента программы на Си, в которой пропущены некоторые метки и операции перехода (‘!’,’!F’). Исходный фрагмент содержал одну логическую операцию (&& или || ) и не содержал ни одного оператора перехода (goto, break и т.п.). Вставьте пропущенные элементы в ПОЛИЗе и восстановите фрагмент на Си.
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Ответ:         
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( s.pop(); s.pop() (








( if (!s.empty()) error();( op() (








  ( s.pop() (











